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Plasy, il veicolo giovane ed economico di PLA si evolve al fine di incontrare maggiormente i gusti raffinati e sempre più esigenti della clientela giovane!! I nuovi allestimenti interni 

sono stati impreziositi da una serie di nuove finiture che contribuiscono a dare alla nostra gamma entry-level un tocco di esclusività in più per... ovunque tu voglia andare! Nuova 

Tappezzeria in eco pelle (di serie) con inserti in tessuto. Nuove grafiche esterne, finiture simil pelle sui rivestimenti del frigorifero e sportelli e cassetto della cucina, rivestimento 

in cuoio su tutti gli sportelli della dinette, illuminazione completamente a led con plafoniere personalizzate, sonde serbatoio a 4 livelli, nuove finestre Polyplastic di fascia superiore! 

Queste piccole differenze, non sconvolgono l’impostazione di un veicolo pensato per essere un mezzo facile da usare ed estremamente pratico, mantenendo il vostro mezzo 

funzionale, accogliente e distintivo! Arricchito e elegante soprattutto nella versione Live...  per i più esigenti... d’altronde è un P.L.A.!

Plasy, the young entry-level vehicle from P.L.A. is evolving in order to meet even more the sophisticated and always demanding taste of young customers!  The new interiors 

have been enhanced by a series of new finishings that give a distinct exclusivity touch to our entry-level range... Wherever you would like to go! New leather upholstery (off-the-

rack) with fabric insert. New external graphics, leather-imitating coatings on the fridge, on the kitchen drawers, leather-covering on all the dinette cupboards, LED-lighting system 

with P.L.A.-logo ceiling lights, fresh water tank with four water sensors, new Polyplastic high-range windows!  These small news do not modify deeply the set-up of a vehicle 

designed to be easy to use and extremely practical but keep it always functional, cozy and distinctive! Enriched and more elegant in the Live version... for the most demanding 

customers... that’s a P.L.A. indeed!

Plasy, le véhicule jeune et entrée de gamme de P.L.A. évolue afin de répondre aux goûts les plus exigeants et de plus en plus sophistiqués de la clientèle plus jeune! Les nouveaux 

intérieurs ont été embellis par une série de nouvelles finitions qui contribuent à donner à nos véhicules entrée de gamme une touche d’exclusivité supplémentaire... partout 

où vous voulez aller! Nouvelle tapisserie en similicuir (de série) à inserts en tissu, nouvelles graphiques extérieurs, finitions à imitation du cuir sur le frigo et sur les tiroirs de la 

cuisine, tapisserie en cuir sur tous les placards de la dinette, éclairage complètement à led et logo P.L.A. sur les plafonniers, réservoirs des eaux usées et propres à quatre senseurs 

de niveau, nouvelles fenêtres Polyplastic haut de gamme! Ces petites différences ne perturbent pas l’arrangement d’un véhicule pensé pour être facile à utiliser et extrêmement 

pratique,  plutôt ils le gardent fonctionnel, confortable et distinctive! Enrichi et plus chic dans la nouvelle version Live... pour les plus exigeants... en brèf, c’est un P.L.A.!

Plasy, das junge Einsteigerfahrzeug von P.L.A., entwickelt sich weiter um auch den anspruchsvollen und zunehmend ausgefeilten Geschmack eines Jüngerem Publikums zu 

treffen! Der Innenraum wurde durch eine Serie von neuen Ausführungen verschönert um unseren Einsteigermodellen einen Hauch von mehr Exklusivität  zu verleihen… 

egal wo Sie hin möchten! Neue Öko-Lederpolsterung mit Gewebeeinlagen (Serienmassig). Neues Außen design sowie beigefarbige Lederdesign der Kühlschranktür und der 

Hängeschranklappen Verkleidungen, mit  Öko-Leder Verzierte Hängeschranklappen über den Heckbetten und der Sitzgruppe, Led Innenbeleuchtung mit P.L.A. LOGO auf den 

Deckenleuchten, Frischwassertank mit 4 level Füllstandanzeigen, neue Hochqualitative Polyplastic Fenster. Diese kleinen unterschiede lassen die  Eigenschaften dieses besonders 

benutzerfreundlichen Fahrzeuges unverändert und sorgen für Funktionalität Komfort und Unverwechselbarkeit! Elegantes Aussehen verleiht die neue Live Ausstattung ... für die 

Anspruchvollsten... Es ist eben ein P.L.A.!



4 PlaSY camper

La nostra gamma
Our range / Unsere Produktpalette / Notre gamme
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Design esterno completamente innovativo e curvilineo che favorisce il deflusso dell’acqua dal tetto.
Innovative and arch-shaped exterior design to let the water easily flow from down the roof.
Innovatives und Kurvenförmiges Außen-Design ermöglicht einen besseren Wasserablauf vom Dach.
Design extérieur innovant et à forme ronde qui permet à l’eau de s’écouler facilement du toit. Centralina multifunzione.

Multifunction digital control unit.
Multifunktionsheinheit.

Centrale de commande multifunction.



P59 Libertà a 4 ruote
Freedom on the road / Freiheit auf vier Rädern / Liberté sur quatre roues

P59 | Mansardati | Coach-builts Class | alkoven | Capucines
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Il mansardato compatto omologato 
per 4 persone con capiente garage 
accessibile su 2 lati: Plasy P59 la perfetta 
combinazione tra spazio interno e 
compattezza delle forme esterne!!

The compact coach-built equipped with four 
homologated seats and bulky two-door garage; P59 
is the best compromise between inner space and 
compressed outer size!

Le capucine compact à quatre places carte grise 
avec spacieux garage à deux portillons: P59, 
c’est le compromis entre place intérieur et mesures 
extérieures réduites !

Das kleine Alkovenfahrzeug mit vier zugelassenen 
Sitzplätzen und einer auf zwei Seiten zugänglicher 
Garage; Plasy P59 der perfekte Kompromiss zwischen 
einem bequemen Innenraum und kompakten 
Außenmaßen! 

Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto

599 cm

23
2 

cm

62x117 / 44x79 cm64 4
220x156130x220 220x130
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5.99 mt di comfor t, comodità, bassi consumi e maneggevolezza, per una vacanza facile... già dal prezzo d’acquisto.

Comfor t on 5,99 meters, fuel efficiency and maneuverability for your easy holidays! 
The price is actually the gateway...

5.99 Meter Länge voll mit Komfor t niedriger Spritverbrauch und einer guten Wendigkeit für einen bequemen und sparsamen 
Urlaub!!! 
Der Preis ist dafür der beste Beweis...

5,99 mètres de confor t, consommation de carburant contenue et manœuvrabilité pour vos vacances simples! 
Le prix est déjà la por te d’entrée...

P59
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P70 Il massimo della comodità
The top-cosiness / Das Höchstmaß an Bequemlichkeit / Les plus grands conforts

P70 | Mansardati | Coach-builts Class | alkoven | Capucines
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P70 Il massimo della comodità
L’eccellenza per tutta la famiglia, 
il punto di riferimento nella sua 
categoria per qualità e prezzo. 
Cerca all’interno della gamma 
PLASY il modello che meglio 
si adatta al tuo stile e alle tue 
esigenze a quelle dei tuoi 
compagni di viaggio!!

Excellence for the whole family, 
the best value  for money you can get. Find the 
model among the Plasy range that matches your 
style, your needs and those of your travel-mates !!

L’excellence pour toute la famille, la référence dans sa 
catégorie dans son rapport qualité/prix. Recherchez 
dans la gamme Plasy le modèle qui répond le mieux à 
votre style et vos besoins ainsi que ceux de vos copains 
de voyage!

Hervorragend für die ganze Familie, das Wahrzeichen in 
seiner Kategorie für Qualität und Preis. Suchen Sie sich 
innerhalb der Auswahl der Plasy Modelle das Fahrzeug aus 
was am besten zu Ihrem Stil und Ihren Bedürfnissen passt, 
sowie auch zur Ihren mitreisenden Begleitern!

699 cm

23
2 

cm

128x63 cm66 6
220x87 220x156180x120

Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto
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L471 | Mansardati | Coach-builts Class | Alkoven | Capucines

Tanto spazio per tutta la famiglia!! Il mezzo ideale che coniuga ben 6 posti letto, gavoni con letti a castello ripieghevoli e un ampia mansarda.  Un camper adatto ad una  famiglia 
numerosa o in cerca di spazio e confort. Con la doppia dinette anche i bambini hanno il loro tavolo separato! Il comodo letto a castello ripiegabile in garage permette di avere 
un ampio vano di carico e al tempo stesso due letti singoli ben areati e facilmente accessibili. Un frigo trivalente da ben 160 litri, un bagno con lavabo e doccia separati ed uno 
spazioso armadio completano la dotazione interna.

Lot of space for all the family!! The best vehicle that combines six beds, a garage with a pull-down bed and a large over-cab. A vehicle suitable for a big family who looks for a roomy 
vehicle with lots comforts. Thanks to the double dinette, also the children have their separated table! The easy-to-use bunk bed allows you to have at the same time a bulky garage 
and two accessible and well ventilated single beds. A trivalent 160-liter fridge, a bathroom with separated sink and shower and a spacious wardrobe complete the inner equipment.

Beaucoup d’espace pour toute la famille! Le véhicule idéal qui combine autant que 6 lits, le garage  avec des lits superposés rabattables et un grand capucine . Un camping-car 
adapte pour une grande famille ou pour la recherche d’espace et de confort. Grâce à la double dinette les enfants aussi ont leure table séparée! Le lit superposé dans le garage 
vous donne au même temps un grande charge et deux lits singles bien ventilés et facilement accessibles. Un réfrigérateur trivalent à 160 litres, une salle de bains avec lavabo et 
douche séparée et une grande armoire complètent  l’équipement intérieur.

Viel Platz für die ganze Familie! Das ideale Fahrzeug was 6 Schlafplätze, Garage mit klappbaren Stockbetten und einen gossen Alkoven vereint. Ein Reisemobile für eine große 
Familie oder für diejenigen die viel Platz und Komfort suchen. Mit der doppelten Sitzgruppe haben auch die Kinder ihren eigenen Tisch! Das bequeme klappbare Stockbett über 
der Garage bietet ein großes Ladevolumen und zur gleichen Zeit 2 gut belüftet und gut zugängliche Einzelbetten. Die Innenausstattung wir durch einen 160 Liter Kühlschrank mit 
automatischer Wahl der Energiequelle, vom WC getrennter Dusche und einen geräumigen Schrank ergänzt.

P70
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P70G Una casa viaggiante
Travelling home / Eine bewegliche Wohnung / Une maison mobile

P70G | Mansardati | Coach-builts Class | alkoven | Capucines
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P70G Una casa viaggiante
Vivi ogni momento in compagnia 
della tua famiglia, dei tuoi amici, dei tuoi 
compagni di viaggio senza compromessi: 
tappezzeria in ecopelle di serie, impianto 
di illuminazione totale a LED, finestre a filo 
Polyplastic, centralina multiservizi, serbatoio 
riscaldato etc etc… rendono la tua casa 
viaggiante un vero e proprio loft!

Live every moment with no compromises along with 
your family, your friends, your travel-mate: eco-leather 
upholstery,  total LED lighting system, frameless 
polyplastic windows, multifunctional control panel, 
heated waste water tank all offered as standard 
equipment… make out travelling home a real loft.

Vivez sans compromis chaque moment avec votre 
famille, vos amis, vos collègues de voyage: similicuir 
de série, système d’éclairage totalement à LED, 
fenêtres à fleur Polyplastic, unité multiservice, 
réservoir des eaux usées chauffé etc. etc. ... 
font de votre maison voyageant un véritable loft!

Leben Sie jeden Moment kompromisslos mit 
Ihrer Familie, Freunden, Begleitern: Serienmäßige 
Öko-Leder Polsterungen, LED Innenbeleuchtung,  
Polyplastic Rahmenfenster, Multiservice Bedienpanel, 
Beheizter Abwassertank u.s.w... machen aus Ihrer 
Wohnung auf Rädern ein echtes Loft. 

699 cm

23
2 

cm

90x127 cm66 6
220x156120x182135x212

Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto
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P70G, Il mansardato compatto e dalla forma aerodinamica che, oltre a trasportare in tutta 
comodità 6 persone, grazie al capiente garage a volume variabile con apertura da entrambi i lati, 
ti permette  di caricare nell’ampio garage con apertura da entrambi i lati tutto quello che vuoi!! Il 
letto posteriore, grazie al meccanismo manuale o elettrico (OPT) sale e scende a seconda dello 
spazio che utilizzi del garage!
P70G: Elimina i problemi di stivaggio!

P70G, The compact and aerodynamic-shaped coach-built  which, not only carries 6 people in full 
comfort, but thanks to the large garage with a variable volume, allows you to upload in the large 
two-door garage whatever you want! The rear bed, thanks to the manual or electric (OPT) pull-
down system, gets higher or lower depending on the space you need in the garage! 
P70G: take storing worries out!

*Le presenti foto si riferiscono alla versione LIVE
* The pictures refer to the LIVE version
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Viaggiare in coppia con gli amici 
o con la famiglia.. è pura vacanza!!

Traveling in pairs, 
with friends or 
with your family. 
That’s pure 
Holiday!

Voyager en couple 
avec des amis ou 
en famille .. c’est un 
jour férié à l’état 
pur!

Reisen als Paar 
mit Freunden 
oder der Familie .. 
ist reiner Urlaub!
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P70G, Le capucine à forme compacte et aérodynamique qui, pas seulement transporte 6 personnes 
dans un grand confort, mais, aussi grâce à le grand garage à volume variable, vous permet de 
charger dans le grand garage à deux ouvertures tout ce que vous voulez! Le lit à l’arrière, grâce 
au mécanisme manuel ou électrique (OPT) monte et descend en fonction de l’espace que vous 
utilisez dans le garage! P70G: éliminez les problèmes de stockage!

P70G das kompakte Alkovenmodell mit einer Aerodynamischen Form ist in der lange in aller 
Bequemlichkeit 6 Personen zu befördern und dank der geräumigen von 2 Seite zugänglichen Garage 
alles mittzunehme was Sie brauchen. Durch das manuelle oder elektrische höhenverstellbare 
Heckbett ist es möglich die Ladekapazität in der Garage zu regulieren! Der P70 G beseitigt alle 
Verstauprobleme!

*Les photos se repherent à la vérsion LIVE*Die dargestellten Fotos beziehen sich auf die Live Ausstattung



P72 Espressione di creatività
The imagination comes true / Kreativitäts Ausdruck / Modèle de fécondité

P72 | Mansardati | Coach-builts Class | alkoven | Capucines
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P72 Espressione di creatività
Porta le comodità di casa tua con te in 
vacanza. Il camper Plasy (all. Live), 
dotato di tutti comfort,  ti permette di 
gustare la vita all’aria aperta dove vuoi 
e con chi vuoi.

Bring the comfort you have at home on your 
holiday. The Plasy motorhomes are provided with 
all comforts, you can enjoy your open-air holyday 
wherever and with whoever you wish.

Apportez les conforts de votre maison avec vous 
en vacances. Le camping-car Plasy doté de tous les 
conforts, vous permet de profiter de grands 
espaces où vous voulez et avec qui vous voulez.

Bringen Sie den Komfort von Zuhause mit in den 
Urlaub. Das Reisemobil Plasy (mit Live Ausstattung) 
erlaubt Ihnen das Leben zu genießen wo und mit 
wem Sie möchten ohne dabei auf den Komfort 
verzichten zu müssen. 

695 cm

23
2 

cm

65x117 cm6+15 5
194x81201x83 115x220 220x156220x192/199

Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto
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Il tuo camper kingsize in soli 6,95 metri: la comodità di un mezzo che non ti fa rinunciare a niente. 
La disponibilità dello spazio interno ti permette di organizzare e gestire al meglio la vita nel camper.
I 2 letti gemelli in coda che si trasformano in un ampio 2+1 con una larghezza di ben 2,30 metri 
dove puoi dormire, far giocare i tuoi figli mentre il resto della famiglia può usare a sua scelta la 
cucina, il bagno o la dinette. Il garage con ampia apertura ti permette di stivare agevolmente 
l’occorrente per la tua vacanza en plein air.

Your king-size motorhome within just 6,95 meters: the comfort on a vehicle that doesn’t impose 
you any compromise. The space available inside and the interior arrangements allow to manage the 
experience on board up to your needs. The two rear single beds may be transformed in a larger 
bed 2+1 bed and 2,30 meters wide where you may sleep, let your kids playing on while the rest 
of the family may be using whether the kitchen, the bath or the dinette. The bulky garage is enough 
to load easily on whatever you may need for your open-air holiday.

*Le presenti foto si riferiscono alla versione LIVE
* The pictures refer to the LIVE version
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Ogni comodità accompagnata da un tocco di eleganza, 
il tuo PLASY LIVE è in grado di regalartela.

Every comfort 
comes along with 
an elegant touch 
offered by your 
Plasy Live.

Tout le confort 
accompagné d’une 
touche d’élégance, 
votre Plasy Live est 
en gré d’en vous faire 
cadeau.

Jeder Komfort mit 
einem Hauch von 
Eleganz begleitet, Ihr  
Plasy kann Ihnen das 
geben

P72*
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Votre camping-car king size dans 6,95 mètres: la commodité d’un véhicule qui ne vous fait renoncer 
à rien. La disponibilité de la place intérieure  vous permet d’organiser et gérer au mieux la vie dans 
le camping-car. Les deux lits jumeaux à l’arrière se transforment dans un grand lit 2+1 ayant un 
largeur de 2,30 mètres où il est possible d’y dormir, faire jouer les enfantes lors que le reste de la 
famille utilise la cuisine, le bain ou la dinette. Le garage avec un’ouverture large assez pour y ranger 
facilement tout ce qu’il faut pour des vacances en plein air.

Ihr Großformat- Reisemobil mit nur 6,95 m Länge: mit der Bequemlichkeit dieses Fahrzeuges muss 
man auf nichts verzichten. Die Aufteilung im Innenraum erlaubt das Leben an Bord optimal zu 
organisieren. Die zwei Einzelbetten im Heck verwandeln sich bei Bedarf in ein großes 2+1 Bett 
mit einer Breite von 2,30 m, in dem es möglich ist relaxed zu schlafen oder Kinder toben zu lassen, 
während sich die Eltern im Wohnraum aufhalten. Die Garage mit einer großen Öffnung ermöglicht 
die Beladung all der Sachen, die man für einen Urlaub an der frischen Luft benötigt.

*Les photos se repherent à la vérsion LIVE*Die dargestellten Fotos beziehen sich auf die Live Ausstattung



P60 Un classico moderno
An ever-green / Ein moderner Klassiker / Le tojours jeune

P60 | Semintegrali | Low-profiles Class | Teilintegrierte | Profilés
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Tanto agile e compatto, quanto completo e 
razionale ove ogni spazio non viene lasciato 
inutilizzato.

As agile as compact, as rich as rational where no 
place has been left unused.

Aussi facile á conduire qu’il est compact, rationnel oú 
toute place n’est pas laissée inutilisée.  

So handlich und Kompakt wie auch Vollständig 
und Rational wo jeder noch so kleiner Raum nicht 
unbenutzt bleibt.

599 cm

23
2 

cm

103x65 / 43x65 cm44 4
117x189 220x130

Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto
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Una cura particolareggiata delle rifiniture interne, un comfort unico per 2 
ma anche per 4 persone, dove la facilità d’uso ne è il punto forte.

A strict care of the interior trims, an incomparable comfort for 2 as well as 
for 4 persons, where its being user’s friendly is its point of strength.

Un’attention particuliere aux finitions internes, un confort incomparable 
pour 2 ainsi que pour 4 personnes, oú la facilité d’utilisation en fait la force.

Besondere  Aufmerksamkeit geht an die Inneneinrichtung, die einen 
einzigartigen Komfort für zwei als auch für vier bietet, wobei in der 
Benutzerfreundlichkeit unsere Stärke liegt.

P60
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HP58 Funzionalità che si fa notare
A noticeable funtionality / Funktionalität die man sieht / Fonctionnalité évidente

HP58 | Basculanti | lifting Beds | Hubbetten | lits De Pavillon
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HP58 Funzionalità che si fa notare
Il massimo della compattezza senza rinunciare 
alla comodità: in 5,95mt i tuoi confort ti 
accompagnano in ogni viaggio grazie a un 
gavone pluriuso, un frigorifero da 160 litri, 
un comodissimo letto basculante elettrico, 
la doppia dinette e armadio dalle generose 
dimensioni. 

The top-compact size combined with comfort: all 
comforts within 5,95 meters, a multifunctional boot, 
a 160-literc fridge, a comfortable  electric pull-down 
bed, a double dinette and a huge wardrobe make 
you fully enjoy your trips! 

Le maximum de compacité sans renoncer à la praticité: 
tous les conforts d’un grand véhicule pour seulement 
5,95 mètres de longueur vous accompagnent dans tous 
vos voyages grâce à une soute multifonction, un frigo de 
160 litres,  un lit pavillon électrique très pratique, une 
double dinette fonctionnelle et une armoire spacieuse.  

Das Maximum an Kompaktheit ohne dabei auf die 
Bequemlichkeit verzichten zu müssen: in 5.95 m Länge 
begleiten Sie alle Ihre Komforts dank der mehrzweck 
Garage, des 160 Liter Kühlschrank, einem bequemen 
elektrischen Hubbett, der doppelten Sitzgruppe und 
einem geräumigen Kleiderschrank.  

595 cm

23
2 

cm

137x205180x130

50x81 cm46 5

Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto
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La classica pianta con la cucina in coda aumenta la vivibilità a bordo e le dimensioni ultra compatte completano le distintive caratteristiche  
per un uso quotidiano sia nei centri abitati che negli spazi liberi in vacanza

The popular layout featured with a cooker-top on the rear wall improves the spacy living-room on board and, thanks to the extra-
compact outer size, makes the motorhome fit the usual needs for a use in the city-traffic as well as in open spaces.

Son implantation classique avec le plan de cuisson à l’arrière optimise l’espace à vivre à bord, permet des dimensions extérieures réduites 
et donne un camping-car qui s’adapte aussi bien aux nécessités d’un usage urbain que de voyages dans de grands espaces ouverts.

Der klassische Grundrisse mit Küche im Heck erlaubt mehr Wohnkomfort an Bord und die ultra kompakten Größe ergänzt die 
unverwechselbaren Eigenschaften für den Täglichen Gebrauch in den Innenstädten so wie im Freien.

HP58
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HP63 Un’oasi di benessere
A heaven of well-being / Eine Oase des Wohlbefindens / Un havre de bien-être

HP63 | Basculanti | lifting Beds | Hubbetten | lits De Pavillon
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HP63 Un’oasi di benessere
Il design esterno P.L.A. unico e inimitabile, 
oltre a favorire il deflusso delle acque dal 
tetto, aumenta il volume interno abitativo, 
riducendo l’impatto aereodinamico e quindi 
i consumi.

The unique and distinctive P.L.A. outer design eases 
the flow of water from the roof and beside does also 
enlarge the inner space by reducing the aerodynamic 
impact and fuel consumption.

Le design extérieur P.L.A. unique et inimitable, en plus 
de faciliter l’évacuation de l’eau du toit, augmente aussi 
le volume intérieur de l’habitacle en réduisant l’impact 
aérodynamique et la consommation de gazole.

Das einzigartige und unnachahmliche Außen 
design von P.L.A. verbesser den ablauf des Wassers 
vom Dach und vergrößert den Innenraum und 
senkt darüber hinaus den Spritverbauch dank der 
Aerodynamischen Form.

Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto

633 cm

65x103 cm44 4

143x210 120x205

23
2 

cm
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Il camper versatile per chi cerca un mezzo maneggevole dagli ingombri contenuti e soluzioni 
abitative flessibili.  Letto matrimoniale posteriore con sottostante spazioso garage, un letto 
matrimoniale basculante elettrico in dinette (di serie) in soli 6,33 mt di lunghezza e le sedute ad 
imbottitura differenziata in eco pelle (di serie) garantiscono un habitat confortevole e invidiabile. 

The handy motor-home for those looking for a compact-size and  maneuverable vehicle with 
flexible housing solutions. A double rear bed with a bulky garage underneath, a lifting electrical 
double bed over the dinette (off-the-rack) in just 6,33 meters of length and the leatherette seats 
with differentiated padding (off-the-rack) grant a comfortable and enviable habitat.

*Le presenti foto si riferiscono alla versione LIVE
* The pictures refer to the LIVE version
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Le camping-car versatile pour ceux qui cherchent un véhicule maniable à petits encombrements 
et à flexibles solutions de logement. Le lit double arrière avec un grand garage dessous, un lit 
double de pavillon électrique (de série) en seulement 6,33 mètres de longueur et les sièges 
rembourrés de façon différencié en similicuir (de série) garantissent un habitat confortable et 
enviable.

Das Vielseitige Reisemobil für diejenigen die ein handliches und kompaktes Fahrzeug mit flexiblen 
Wohnlösungen suchen. Mit nur 6.33 m Länge bietet er Ihnen ein Heck-Doppelbett über der 
Garage, ein Hubbett über der Sitzgruppe, unterschiedlich gepolsterte Öko-Leder Polsterung 
(Serienmäßig) und garantiert einen angenehmen und beneidenswerten Lebensraum. 

*Les photos se repherent à la vérsion LIVE*Die dargestellten Fotos beziehen sich auf die Live Ausstattung



HP69 Moderno e sorprendente
Up-to-date and amazing / Modern und überranschend / Moderne et surprenant

HP69 | Basculanti | lifting Beds | Hubbetten | lits  De Pavillon
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HP69 Moderno e sorprendente
Un mezzo agile dinamico ed elegante. Per 
chi cerca la freschezza di una linea innovativa 
e giovane senza rinunciare allo stile raffinato 
di interni studiati per offrire il massimo della 
abitabilità e luminosità grazie ad un attento 
studio di colori e illuminazione naturale ed 
artificiale.

An agile, dynamic and elegant vehicle for those who 
look for the freshness of an innovative and young 
line without renouncing at sophisticated interiors 
designed to offer the biggest habitability 
and brightness thanks to a careful study of colors as 
well as natural and artificial lighting. 

Un véhicule agile, dynamique et élégant pour ceux qui 
recherchent la fraîcheur d’une ligne jeune et innovante 
sans sacrifier le style intérieur élégant conçu pour offrir 
un maximum d’espace et de lumière grâce à un ’étude 
minutieux des couleurs ainsi que de l’éclairage naturel 
et artificiel.

Ein agiles Dynamisches und elegantes Fahrzeug. Für 
diejenigen die auf der Suche nach einer frischen jungen und 
innovativen Linie sind ohne dabei auf den raffinierten Stil der 
Innenausstattung verzichten zu müssen. Wir engagieren uns 
um Ihnen das Maximum an Bewohnbarkeit und Helligkeit 
zu bieten dank einer Studie der Farben und Natürlicher und 
Künstlicher Beleuchtung.

Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto

695 cm

23
2 

cm

65x103 cm4+15 5
194x81201x83 105x205
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I 2 letti gemelli in coda che si trasformano in un ampio 2+1 con una larghezza di ben 2,30 metri dove puoi dormire, far giocare i tuoi 
figli mentre il resto della famiglia può usare a sua scelta la cucina, il bagno o la dinette. Il garage con ampia apertura ti permette di stivare 
agevolmente l’occorrente per la tua vacanza en plein air. Da oggi arricchito con letto basculante elettrico.

The two rear single beds may be transformed in a larger bed 2+1 bed and 2,30 meters wide where you may sleep, let your kids playing on 
while the rest of the family may be using whether the kitchen, the bath or the dinette. The bulky garage is enough to load easily on whatever 
you may need for your open-air holiday on. Today enriched with an electric pull-down bed.

Les deux lits jumeaux à l’arrière se transforment dans un grand lit 2+1 ayant un largeur de 2,30 mètres où il est possible d’y dormir, faire 
jouer les enfantes lors que le reste de la famille utilise la cuisine, le bain ou  la dinette. Le garage avec un ouverture large assez pour y ranger 
facilement tout ce qu’il faut pour des  vacances en plein air. Aujourd’hui enrichi avec un lit de pavillon électrique.

Die zwei Einzelbetten im Heck verwandeln sich bei Bedarf in ein großes 2+1 Bett mit einer Breite von 2,30 m, in dem es möglich ist, relaxed 
zu schlafen oder Kinder toben zu lassen, während sich die Eltern im Wohnraum aufhalten. Die Garage mit einer großen Öffnung ermöglicht 
die Beladung all der Sachen, die man für einen Urlaub an der frischen Luft benötigt. Verfügt ab heute über ein elektrisches Hubbett.

HP69



HP71 Tanti modi di viaggiare
Several travelling opportunities / Viele Reisemöglichkeiten / Nombreuses manières de voyager

HP71 | Basculanti | lifting Beds | Hubbetten | lits De Pavillon
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Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto

L’eleganza e l’originalità della linea PLASY 
applicata alla comodità del letto basculante 
elettrico impreziosito da oblò panoramico 
per dormire sotto le stelle.

The elegance and originality of the Plasy line 
applied to the convenience of adjustable electric 
lifting bed with panoramic skylight to sleep under 
the starry sky.

L’élégance et l’originalité de la ligne Plasy appliquée 
à la commodité du lit de pavillon électrique enrichie 
par le hublot panoramique pour coucher au-dessous 
des étoiles.

Ein Mix aus Eleganz, Originalität und der Bequemlichkeit 
des elektrisches Hubbettes, verschönert durch ein 
Panorama-Dach, dies ermöglicht, gemütlich den 
Sternenhimmel zu betrachten.

695 cm

23
2 

cm

133x39 cm44 4
125x205132x205
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I suoi 6,95 metri gli conferiscono un aspetto sportivo e snello con ingombri esterni contenuti a tutto vantaggio della maneggevolezza e dei 
consumi. Il mezzo, che oltre a combinare la praticità del letto basculante regolabile in altezza, non ti blocca la porta d’uscita permettendoti 
di entrare ed uscire o usare la cucina mentre il basculante è occupato.  Una facile vacanza, con un “facile” mezzo!

Its 6.95 meters give it a sporty and slim appearance with restraint external dimensions to the advantage of handling and fuel efficiency. 
The vehicle is featured to offer the practicality of the lifting-bed system that doesn’t obstacle the exit door; when the bed is in use, it’s 
possible either to stand at the kitchen, in the dinette or to get out the motorhome at the same time. An easy holiday by an “easy” vehicle.

Ses 6,95 mètres de longueur lui donnent une apparence sportive et agile grâce aux dimensions extérieures très contenues qui tournent à 
l’avantage de la maniabilité et de la consommation de carburant.
Dans ce véhicule vous y trouvez la combinaison d’un lit à pavillon réglable dans la hauteur qui n’obstrue pas la sortie en vous permettant 
d’utiliser la cuisine et la dinette lorsqu’il est occupé.  Des vacances faciles pour un véhicule facile.

Seine 6,95 m Länge verleihen ihm ein schnittiges und sportliches Aussehen. Außerdem ist er sehr handlich und verbraucherfreundlich - auch 
im Spritverbrauch. Das höhenverstellbare Hubbett hat auch den Vorteil, dass auch bei Benutzung die Aufbautür die Sitzecke sowie die Küche 
genutzt werden können. Ein sorgloser Urlaub mit einem “schlichten” Reisemobil!

HP71
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HP74 Una bellezza senza tempo
An endless beauty / Eine Schönheit ohne Zeit / Une beauté sans fin
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Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto

Dallo stile inconfondibile e dal design 
esclusivo... La tua nuova casa viaggiante 
allestita con la raffinatezza, i colori e i 
materiali di un camper di fascia superiore.

An unmistakable style with an exclusive design...
Your travelling home, sophisticated set-up with 
materials and colors of upper range vehicles.

Style indubitable et un 
design exclusif...
Votre nouvelle maison mobile mise en place avec 
le raffinement, les couleurs et les matériaux de 
camping-cars haut de gamme.

Deine neue reisenden Wohnung raffiniert 
ausgestattet mit den Farben und Materialien eines 
Erstklasse Reisemobiles.

130x185 120x205
65x100 cm44 (opt 5) 4

742 cm

23
2 

cm
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Un mezzo unico nel suo genere. La comodità ed il comfort del letto nautico centrale (regolabile 
in altezza per aumentare o diminuire la capacità volumetrica del gavone) è associata alla praticità 
di un letto basculante elettrico anteriore. Una porta scorrevole divide la zona giorno dalla zona 
notte, offrendo il massimo della privacy ai passeggeri. 

A unique model within its class. The comfort of the central rear bed (with an hightwise adjustment 
to set the volume of the boot) matches the flexibility of the front electric pull-down bed. A sliding 
door does separate the living-area with sleeping one and offers a top-privacy to the travelers.

*Le presenti foto si riferiscono alla versione LIVE
* The pictures refer to the LIVE version
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Completa la dotazione la zona bagno separata dalla doccia 
sinonimo di massima versatilità nella gestione della vita a bordo.

The equipment is 
completed by a shower 
separated from the 
bathroom as synonymous 
of the highest versatility in 
managing the 
on-board life.

La dotation est 
complétée par la sale 
de bain séparée de la 
douche, synonyme de 
polyvalence dans la 
gestion de la vie 
à bord.

Die vom WC getrennte 
Dusche ist Synonym 
der Vielseitigkeit der 
Gestalltuner des 
Lebens an Bord
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Un modèle unique dans son genre. La commodité et le confort du lit central à l’arrière (ayant un 
system de régulation en hauteur afin de régler le volume de la soute) est associée à la praticité 
du lit de pavillon électrique sur la dinette. Un porte coulissante sépare la zone nuit à la dinette en 
offrant la meilleure intimité aux passagers.

Ein einzigartiges Fahrzeug seiner Art. Der Komfort und die Bequemlichkeit des Queensbett 
(höhnverstellbar um die Ladekapazität zu verändern) verbunden mit der Funktionalität des 
vorderen Hubbettes. Eine Schiebetür trennt den Wohn vom Schlafbereich und bietet somit das 
Maximum an Privatsphäre für alle mittreisenden.

*Les photos se repherent à la vérsion LIVE*Die dargestellten Fotos beziehen sich auf die Live Ausstattung
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HP75 Benvenuti nel futuro
Welcome to the future /  Willkommen in der Zukunft / Bienvenue dans le futur

HP75 | Basculanti | lifting Beds | Hubbetten | lits De Pavillon
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Posti omologati Posti dinette Capienza 
vano

Predisposizione 
porta-bici

Assetto diurno 
camper

Assetto notturno 
camper

Posti 
letto

HP75 Benvenuti nel futuro
Un sogno divenuto realtà: una linea che 
non snatura una funzionalità rinnovata. Il 
vantaggio degli spazi flessibili per un facile 
acquisto.  I basculanti PLASY associano 
l’unicità e l’originalità della forma esterna 
alla praticità del letto basculante, oltre a una 
completa possibilità di personalizzazione 
del mezzo.

A dream coming true: a shape that doesn’t 
denaturalize a renewed functionality. The advantage 
of flexible spaces for an easy buy. The Plasy lifting-
bed system matches the uniqueness of the external 
shape with the practicality of the lifting-bed system; 
furthermore you have a plenty of options to 
personalize your vehicle too.

Un rêve qui devient réalité. Une ligne qui ne dénature 
pas la fonctionnalité retrouvée. L’avantage des espaces 
flexibles. Les lit de pavillon Plasy réunit l’ exclusivité 
et l’originalité de la forme extérieure à la praticité 
du lit descendent. En plus vous plein d’option de 
personalisation.

Ein Traum wird Wirklichkeit: eine neue Linie, die nicht 
mit der Funktionalität in Konflikt gerät. Der Vorteil der 
Flexibilität zum kleinen Preis. Die Hubbett-Modelle 
Plasy vereinen die Einzigartigkeit und die Originalität 
der Außenformen und die Zweckmäßigkeit. Darüber 
hinaus bieten dieses Fahrzeug die Möglichkeit, sich an die 
persönlichen Bedürfnisse anzupassen.

742 cm

23
2 

cm

90x103 cm4+14 (opt 5) 4
125x205196x84
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L’originalità della forma esterna associata alla praticità ed esclusività del letto basculante motorizzato 
che ti permette di posizionare il letto all’altezza che preferisci per utilizzare al meglio la dinette, 
esempio per fare colazione quando il tuo basculante è occupato. 
Un basculante ad azionamento elettrico,  che in pochi secondi ti libera la dinette, senza occupare 
spazio quando non serve, con in coda letti gemelli che all’occorrenza diventa un unico letto di 
ben 2.30 mt, unito alla comodità di un ampio garage, un punto di riferimento per qualità e prezzo.

The originality of the external shape and the practicality and exclusivity of the lifting-bed system 
that allows to fix the bed at the height you may need in order to make the best use of the dinette, 
for example by having breakfast while your lifting bed is busy. With the motorized lifting bed in a 
few seconds your dinette is free without occupying any space when not needed. In the rear are 
two single beds that can be turned into one bigger bed 2.30 meters wide and a large and bulky 
garage; that’s really a point of strength in comparison with the value for money. 

*Le presenti foto si riferiscono alla versione LIVE
* The pictures refer to the LIVE version
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L’originalité de la forme extérieure des véhicules  associée à la praticité et à l’exclusivité du lit 
de pavillon motorisé, qui permet de positionner le lit à la hauteur qui plus vous convient pour la 
dinette: par exemple, pour faire le petit déjeuner lorsque le lit à pavillon est occupé.
Un lit de pavillon à entrainement électrique qui débarrasse la dinette en quelques secondes sans 
occuper de la place; les lits jumeaux à l’arrière qui en cas de nécessité deviennent un grand lit de 
2,30 mètres unis à la commodité d’un très grand garage; une référence pour ce qui concerne le 
rapport qualité/prix.

Die Originalität der Außen Formen der PLA Fahrzeuge verbunden mit der Nützlichkeit und dem 
Motorisierten Hubbett bieten Ihnen die Möglichkeit die Sitzgruppe zu nutzen auch wenn das Bett 
benutzt wird, zum Beispiel zum Frühstücken. Ein elektrisch gesteuertes Hubbett was in wenigen 
Sekunden den Bereich der Sitzgruppe benutzbar macht ohne irgendwo Platz zu rauben. Im Heck 
finden Sie die Zwillingsbetten die wenn nötig in ein großes Bett von 2.30 m. Breite umgebaut 
werden können dies alles verbunden mit einer bequemen Garage, ein Bezugspunkt für Qualität 
und Preis. 

*Les photos se repherent à la vérsion LIVE*Die dargestellten Fotos beziehen sich auf die Live Ausstattung
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PACK CHASSIS

MODELLI / AUTOTELAIO - MODEL / CHASSIS - MODELLE / FAHRGESTELLE - MODèLE / PORTEUR

P59 
Fiat Ducato 35 L 2,0 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 150 cv
Fiat Ducato 35 L 3,0 cc 180 cv

HP58
Fiat Ducato 33 L 2,0 cc 115 cv 
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv
Fiat Ducato 35 L 3,0 cc 150 cv

Paraurti in tinta / White-painted bumpers / Weißlackierte Stossstange / Pare-chocs blanches
Specchietti elettrici con sbrin. / Electrically adjustable and heated rearview mirrors / 

Beheizbare und elektrische verstellbare Seitenspiegel / Rétroviseurs électriques chauffants
Airbag passeggero / Passenger’s airbag / Beifahrer-Airbag / Airbag passager
Sedile passeggero reg. H / Passenger’s seat with hightwise adjustement /                                                            
Höhenverstellbare Beifahrersitz / Sièges du passager réglables en hauteur

Doppio bracciolo sedili / Seats with armrests / Doppelarmlehne / Sièges avec accoudoirs 
Predisposizione TomTom / TomTom provision / Vorbereitung TomTom Navigations System / Prééquipement TomTom

Predisposizione Fendinebbia / Fog-lights provision / Vorbereitung Nebelscheinwerfer / 
Prééquipement feus de brouillard

Plasy pack / Plasy pack / Plasy pack / Plasy pack 
Traction Plus + Esp + Asr

Cruise control / Témpomat / Regulateur de vitesse

Luce esterna / Outer lighting / Außenbeleuchtung / Éclairage extérieur
Oscuranti termici in cabina / Cab insulated mats / Isoliermatten für Fahrerhaus / Isolant extérieur cabine

Letti con doghe / Wooden staves beds / Betten mit Lattenrost / Lits à lattes en bois
Oblò Turbovent / Turbovent 

Fodere coprisedili / Seatcovers / Fahrerhaussitzbezüge / Habillages des sièges en cabine
Zanzariera / Flyscreen / Fliegengitter / Moustiquaire

P70
Fiat Ducato 35 L 2,0 cc 115 cv 
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv 
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 150 cv 
Fiat Ducato 35 L 3,0 cc 180 cv

HP63
Fiat Ducato 35 L 2,0 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv 
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 150 cv 
Fiat Ducato 35 L 3,0 cc 180 cv 

HP74
Fiat Ducato 35 L 2,0 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv 
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 150 cv 
Fiat Ducato 35 L 3,0 cc 180 cv 

P60
Fiat Ducato 33 L 2,0 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,0 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 150 cv

P70G
Fiat Ducato 35 L 2,0 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 150 cv 
Fiat Ducato 35 L 3,0 cc 180 cv

HP69
Fiat Ducato 35 L 2,0 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv 
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 150 cv 
Fiat Ducato 35 L 3,0 cc 180 cv 

HP75
Fiat Ducato 35 L 2,0 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv 
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 150 cv 
Fiat Ducato 35 L 3,0 cc 180 cv 

P72
Fiat Ducato 35 L 2,0 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 150 cv
Fiat Ducato 35 L 3,0 cc 180 cv

HP71
Fiat Ducato 35 L 2,0 cc 115 cv
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 130 cv 
Fiat Ducato 35 L 2,3 cc 150 cv 
Fiat Ducato 35 L 3,0 cc 180 cv 

MANSARDATI / COACH-BUILTS CLASS / ALKOVEN / CAPUCINES

SEMINTEGRALI / LOW-PROFILES CLASS / TEILINTEGRIERTE / PROFILÉS

LETTI BASCULANTI / LIFTING BEDS / HUBBETTEN / LITS DE PAVILLON

PLASY PACK PLASY PACK PLUS

62
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PACK CELLULA / BODY

Luce esterna / Outer lighting / Außenbeleuchtung / Éclairage extérieur
Oscuranti termici in cabina / Cab insulated mats / Isoliermatten für Fahrerhaus / Isolant extérieur cabine

Letti con doghe / Wooden staves beds / Betten mit Lattenrost / Lits à lattes en bois
Oblò Turbovent / Turbovent 

Fodere coprisedili / Seatcovers / Fahrerhaussitzbezüge / Habillages des sièges en cabine
Zanzariera / Flyscreen / Fliegengitter / Moustiquaire

Plasy Pack Chassis
Plasy Comfort Body

Tappezzeria Eco Pelle Luxury / Luxury eco-leather upholstery / Luxus-Polster aus Kunstleder / Sellerie en similicuir
Oblò Midi Heki a led in dinette e sopra i letti posteriori (ove possibile)

Midi Heki skylight with led over the rear beds (where possible)
Midi Heki Dachluke mit Led über der Heck-Betten (wo möglich)
Lanterneau Midi Heki avec led sur les lits arrieres (où possible)

 Coibentazione aggiuntiva piano garage (ove possibile) / Additional isolation in the garage (where possible)
Zusätzliche Isolierung im Garage (wo möglich) / Isolation supplémentaire dans la soute (où possible)

Grafica esterna Luxury / Luxury outer graphycs  / Luxus-Außenserigraphien / Luxe sérigraphies exterieures

COMFORT BODY

OPTIONAL

PACK LIVE

(*) OPT obbligatorio  (**) Montaggio a cura del concessionario  

(*) Compulsory accessory (**) Setting done by the dealer  
 
(*) Pflicht-Teil  (**) Die Ausstattung muss vom Händler befestigt werden  
 
(*) Accessoire obligatoire  (**) Montage par les soins du concessionnaire 
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Tappeto cellua e cabina / Carpets / Teppiche / Tapis
Condizionatore manuale (*) / Manual air-conditioning (*) / Manuelle-Klimaanlage (*) / Climatiseur manuel (*)

Cerchi in lega di 15” / 15” alloy joints / 15” Leichtmetallfelgen / Jantes en alliage à 15”
 Traction + (Traction + Esp&Asr) - Regolatore di Velocità (solo abbinato a Pack LIVE) / Traction + (Traction + Esp&Asr) - Cruiser controll (only with Pack LIVE)  

Traction + (Traction + Esp&Asr) - Tempomat (nur mit Pack LIVE) / Traction + (Traction + Esp&Asr) - Régulateur de vitesse (seulement avec Pack LIVE)
Cambio automatico (escluso 2.0 cc) / Automatic gear (excluded 2.0 cc) / Automatikgetriebe (außer 2.0 cc) / Boîte automatique (esclus 2.0 cc)

Climatizzatore automatico monozona / Automatic air-conditioning / Automatik-Klimaanlage / Climatiseur automatique
Tappezzeria Ecopelle Luxury Pack LIVE / Luxury eco-leather upholstery Pack LIVE / Luxus-Polster aus Kunstleder Pack LIVE / Sellerie en similicuir Pack LIVE

Forno / Oven / Backofen / Four
Rail + scaletta (**) / Roof-rack with ladder (**) / Dachreling mit Leiter mit Leiter (**) / Galerie avec échelle (**)

 TRUMA COMBI 6000
Oblò Midi Heki in dinette (escluso P59-P60) / Midi Heki on the dinette (excluded P59-P60) / Midi Heki über der Sitzgruppe (außer P59-P60) / Lanterneau Midi Heki dans la dinette (esclus P59-P60)

Finestra sx in mansarda / Opening overcab left side-window / Links-Seitliche Klappfenster im Alkoven / Fenêtre gauche ouvrant dans la capucine
Oblò fumé su cupolino (solo P60) / Panorama skylight over the cab (only P60) / Panorama Dachfenster über dem Fahrerhaus (nur P60) / Lanterneau panoramique sur la cabine (seulement P60)

Frigorifero Dometich RMD 8505 Frameless / Dometic RMD 8505 “Frameless” fridge / Dometic RMD 8505 “Frameless” Kühlschrank / Réfrigerateur Dometic RMD 8505 “Frameless”
Sedili pivottanti (*) (escluso P70-P70G-HP58) / Swivel seats in the cabin (*) (excluded P70-P70G-HP58)  

Drehekonsolen für Fahrerhaussitze (*) (ausser P70-P70G-HP58) / Sièges pivotantes en cabine (*) (esclus P70-P70G-HP58)
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SCHEDE TECNICHE P59 P70 P70G P72 P60 HP58 HP63 HP69 HP71 HP74 HP75

MECCANICA
Telaio: Fiat Ducato Euro 5 33 - 35 L 35 L 35 L 35 L 33 / 35 L 33/35 L 35 L 35 L 35L 35 L 35L

Cilindrata 2,0 / 2.3 2.0 / 2.3 / 3.0 2,0 / 2.3 / 3.0 2,0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 2.0 / 2.3 2.0/2.3/3.0 cc 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0/2.3/3.0 cc 2.0 / 2.3 / 3.0

Potenza 115/130/150 Cv 115/130/150/180 Cv 115/130/150/180 Cv 115/130/150/180 Cv 115/130/150 Cv 115/130/150 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180

Passo 3450 3800 3800 3800 3450 3000 3.800 mm 3800 3.800 mm 4.035 mm 4.035 mm

ABS Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

traction+Cruise Control OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Climatizzatore OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT OPT (*) OPT (*) OPT OPT (*)

Alzacristalli elettrici in cabina Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Chisura centralizzata con telecomando Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Doppio specchio elettrico c/sbrinamento OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Specchi retrovisori per carrozzeria 2350mm Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Sospensioni posteriori bilama Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Fix & Go Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Paraurti nero Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Sedili girevoli in cabina OPT (*) / / OPT (*) OPT (*) / OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*)

Paraurti tinta bianco OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Carreggiata maggiorata Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Coppe ruota integrali Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Kit comfort (sedili con doppio bracciolo e regolazione 
in altezza)

OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Predisposizione autoradio pesante Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Air bag lato passeggero OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Predisposizione fendinebbia OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Pneumatici camping car Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Volante regolabile in altezza Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Cerchi in lega OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Cambio automatico OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Climatizzatore automatico monozona OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

PESI – POSTI - MISURE
Posti Letto / Omologati 6/4 6/6 6/6 6+1/5 4/4 4/6  4 / 4 4+1/ 5 4 / 4  4 / 4 (OPT 5) 4+1/4

Peso in ordine di Marcia 2.920 Kg. 2.990 Kg. 2.990 Kg. In omol 2.660 Kg. 2.775 Kg. 2.880 kg In omol. 3.075 kg. 3.075 kg 3.095 kg.

Carico utile 580 kg 510 kg 510 kg In omol 840 kg 725 Kg 620 kg. In omol. 425 kg. 425 kg. 405 kg.

Massa rimorchiabile 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2.000 Kg. 2000 kg 2000 kg 2.000 Kg. 2000 kg

Lunghezza esterna (mt) 5,99 M 6,99 6,99 M 6,95 M 5,99 5,95 6,33 6,95 6,95 7,42 7,42

Larghezza esterna (mt) 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32

Altezza esterna (mt) 3,09 3,09 3,09 3,09 2,79 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95

Rivestimento esterno VTR VTR VTR VTR VTR VTR VTR VTR VTR VTR VTR

Spessore pavimento (mm) 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70

Spessore pareti (mm) 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33

Spessore tetto (mm) 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

SERBATOI
Serbatoio acqua potabile (L) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Serbatoio acque grigie riscaldato (L) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Serbatoio recupero WC (L) 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19

(*) optional obbligatorio   (**) montaggio a cura del concessionario



DIMENSIONE LETTI
Letto doppio mansarda con rete di protezione (cm) 220x156 220x156 220x156 220x156 / / / / /

Letto matrimoniale dinette centrale (cm) 130x210 180x120 182x120 220x115 117x189 180x130 / / /

Letto a castello inferiore con doghe in legno (cm) 210x87 / / / / /

Letto a castello superiore con rete di protezione (cm) 220x87 / / / / /

Letto matrimoniale fisso posteriore (cm) 130x220
135x212 

(basculante)
220x130 / 143x210 / 132x205

Letto singolo posteriore con doghe in legno (cm) 194x81 dx-201x83 sx 194x81 dx-201x83 sx 196x84 (2)

Letto basculante (cm) 137x205 120x205 205x105 125x205 120x205 125x205 

Letto nautico posteriore con sistema basculante (cm) 135x192

ALLESTIMENTO
Frigorifero trivalente con scelta della sorgente di energia 110L 160L 160L 160L 110L 160L 110L 160L 160L 160L 160L

Piano cottura a tre fuochi Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Predisposizione forno con grill / Serie Serie Serie / Serie / Serie Serie Serie Serie

WC chimico Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Letti posteriori con doghe OPT OPT OPT serie OPT / OPT Serie Serie OPT Serie

Rete di protezione in mansarda Serie Serie Serie Serie / / / / / / /

Stufa ad accesnsione elettronica Truma Combi 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4.000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4.000 Kcal 4000 Kcal

Aria canalizzata in mansarda Serie Serie Serie Serie / / / /

Finestre con doppio vetro acrilico e serigrafia Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Zanzariera su porta d’ingresso OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Illuminazione interna a LED a risparmio energrtico Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Luci di lettura in mansarda e letti posteriori Serie Serie Serie Serie Serie Serie / Serie Serie Serie Serie

Oblò cm 40x40 Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Predisposizione oblò panoramico posteriore serie / Serie Serie Serie Serie Serie Serie serie serie serie

Predisposizione Midi-Eki  50x70 cm in dinette Serie Serie Serie Serie / Serie Serie serie

Oblò apribile su cupolino cm 90x70 / / / / / Serie serie Serie Serie Serie Serie

Finestra destra apribile in mansarda 95x38 cm Serie Serie Serie Serie / / / / / / /

Turbovent OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Doccia separata con porta rigida Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Predisposizione TV Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Piano mansarda sollevabile Serie Serie Serie Serie / / / / / / /

Scaletta mansarda Serie Serie Serie Serie / / / / / / /

Scaletta letto posteriore Serie Serie Serie Serie Serie / Serie Serie / / Serie

Oscuranti termici vetri cabina OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Rivestimento sedili cabina guida OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Tenda di separazione cabina/cellula Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Centralina multifunzione con tasti capacitivi Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Prese 220V con interruttore differenziale e dispositivo 
overvoltage

Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Tavolo telescopico con traslatore / Serie / / / / / / / / /

Tavolo con prolunga Serie / Serie Serie Serie Serie / Serie / / /

Tavolo a gamba fissa con traslatore / / / / / / Serie / Serie Serie Serie

Maniglione salita per accesso facilitato Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Materassi sfoderabili Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Predisposizione gancio traino Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Predisposizione porta-moto serie / / / Serie Serie serie Serie Serie n.disp. /

Rail con scaletta OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT(**) OPT (**) OPT (**) OPT(**) OPT (**)

Misure portelloni garage/gavone (destro/sinistro) cm 62x117 / 42x79 128x63 90x127 65x117 102x63 50x81 65x103 103x65 39x133 (dx) 65x100 103x90

Tappeto cellula e cabina OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Truma Combi 6000 OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

SCHEDE TECNICHE P59 P70 P70G P72 P60 HP58 HP63 HP69 HP71 HP74 HP75
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TECHNICAL DATA P59 P70 P70G P72 P60 HP58 HP63 HP69 HP71 HP74 HP75

CHASSIS
Fiat Ducato Euro-5 33 - 35 L 35 L 35 L 35 L 33 / 35 L 33/35 L 35 L 35 L 35L 35L 35L

Loading capacity 2,0 / 2.3 2.0 / 2.3 / 3.0 2,0 / 2.3 / 3.0 2,0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 2.0 / 2.3 2.0/2.3/3.0 cc 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 / 3.0

Power rating 115/130/150 Hp 115/130/150/180 Hp 115/130/150/180 Hp 115/130/150/180 Hp 115/130/150 Hp 115/130/150 hp 115/130/150/180 hp 115/130/150/180 hp 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180

Wheelbase 3450 3800 3800 3800 3450 3000 3.800 mm 3800 3.800 mm 4.035 mm 4.035 mm

ABS Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Traction+Cruise Control OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Air-conditioner OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*)

Electric cab windows Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Central locking by remote control Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Electric and heated rearview mirrors OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Rearview mirrors for 2350mm truck Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Rear double blade-suspensions Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Fix & Go Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Black bumper Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Swivel cab seats OPT (*) / / OPT (*) OPT (*) / OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*)

White-painted bumper OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Widened truck Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Plastic rim-covers Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Seats with armrests and hightwise adjustment OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Cab radio-set provision Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Passenger-Airbag OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Fog-lamps provision OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Camping-cars tires Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Hightwise adjustable steering-wheel Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Alloy joints OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Automatic gear-box OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Automatic-air-conditioner OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

SEATS – WEIGHTS – SIzES
Berths / Certified seats 6/4 6/6 6/6 6+1/5 4/4 4/6  4 / 4 4+1/ 5 4 / 4 4+1/4 4+1/4

Weight in running order 2.920 Kg. 2.990 Kg. 2.990 Kg. In omol 2.660 Kg. 2.775 Kg. 2.880 kg In omol. 3.075 kg. 3.095 kg. 3.095 kg.

Max. payload 580 kg 510 kg 510 kg In omol 840 kg 725 Kg 620 kg. In omol. 425 kg. 405 kg. 405 kg.

Max. authorized towing weight 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2.000 Kg. 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg

Outside length (mt) 5,99 6,99 6,99 6,95 5,99 5,95 6,33 6,95 6,95 7,42 7,42

Outside width (mt) 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32

Outside height (mt) 3,09 3,09 3,09 3,09 2,79 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95

Outer paneling Fiber Glass Fiber Glass Fiber Glass Fiber Glass Fiber Glass Fiber Glass Fiber Glass Fiber Glass Fiber Glass Fiber Glass Fiber Glass

Floor thickness (mm) 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70

Wall thickness (mm) 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33

Roof thickness (mm) 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

TANKS
Fresh water tank (L) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Waste water tank(L) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Toilette waste tank (L) 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19

(*) Compulsory accessory (**) setting done by the dealer



BERTHS
Over-cab double bed with safety net (cm) 220x156 220x156 220x156 220x156 / / / / /

Dinette side double bed (cm) 130x210 180x120 182x120 220x115 117x189 180x130 / / /

Rear lower bunk single bed with wooden staves (cm) 210x87 / / / / /

Rear upper bunk single bed with safety net (cm) 220x87 / / / / /

Rear fixed double bed (cm) 130x220
135x212 

(pulldown)
220x130 / 143x210 / 132x205

Rear fixed single bed with wooden staves (cm) 194x81 R - 201x83 L 194x81 R - 201x83 L 196x84 (2)

Pull-down bed (cm) 137x205 120x205 205x105 125x205 120x205 125x205 

Rear fixed double bed with hightwise adjustment (cm) 135x192

EQUIPMENT
Three-way fridge with source selection 110L 160L 160L 160L 110L 160L 110L 160L 160L 160L 160L

Cooker top with three fires Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Oven provision / Standard Standard Standard / Standard / Standard Standard Standard Serie

WC Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Wooden staves for the beds OPT OPT OPT standard OPT / OPT Standard Standard Standard Serie

Safety net for the over-cab Standard Standard Standard Standard / / / / / / /

Heating boiler Truma Combi with electronic lighter 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4.000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal

Over-cab heating Standard Standard Standard Standard / / /

Alluminium hinged windows Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Flyscreen at the entrance door OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Energy-efficient LED inner lighting Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Lights in the over-cab and the rear beds Standard Standard Standard Standard Standard Standard / Standard Standard Standard Serie

cm40x40 skylight Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Provision for a Midi-Heki over the rear beds standard / Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard serie

Provision fora  Midi-Heki  50x70 cm in the dinette Standard Standard Standard Standard / Standard Standard

cm 90x70 opening Skylight over the cab / / / / / Standard standard Standard Standard Standard Serie

Second opening 95x38cm window in the over-cab Standard Standard Standard Standard / / / / / / /

Turbovent OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Separated shower stiff door Standard Standard Standard Standard Standard / Standard Standard Standard Standard Serie

TV-set provision Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Raisable over-cab base Standard Standard Standard Standard / / / / / / /

Over-cab ladder Standard Standard Standard Standard / / / / / / /

Rear bed ladder Standard Standard Standard Standard Standard / Standard Standard / Standard Serie

Cab insulated mat OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Upholstered cab seats OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Cab / living quarters separation curtain Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Multifunction digital control unit Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie
220V sockets with overvoltage-safe device and magneto 
thermal switcher

Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Telescopic table / Standard / / / / / / / / /

Table with extension Standard / Standard Standard Standard Standard / Standard / / /

Table with one fastened leg / / / / / / Standard / Standard Standard Serie

Entrance handhold Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Lined mattress Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Provision for trailer-hitch Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Serie

Provision motorcycle-rack Standard / / / Standard Standard Standard Standard Standard / /

Roof-rack with ladder OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT(**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**)

Sizes of the garage/boot doors (right/left) cm 62x117 / 42x79 128x63 90x127 65x117 102x63 50x81 65x103 103x65 39x133 (right) 103x90 103x90

Cabin and body carpet OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Truma Combi 6000 OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

TECHNICAL DATA P59 P70 P70G P72 P60 HP58 HP63 HP69 HP71 HP74 HP75



68 PlaSY camper
TECHNISCHEN DATEN P59 P70 P70G P72 P60 HP58 HP63 HP69 HP71 HP74 HP75

FAHRGESTELL
Fiat Ducato Euro-5 33 - 35 L 35 L 35 L 35 L 33 / 35 L 33/35 L 35 L 35 L 35L 35L 35L

Hubraum 2,0 / 2.3 2.0 / 2.3 / 3.0 2,0 / 2.3 / 3.0 2,0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 2.0 / 2.3 2.0/2.3/3.0 cc 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 / 3.0

Leistung 115/130/150 PS 115/130/150/180 PS 115/130/150/180 PS 115/130/150/180 PS 115/130/150 PS 115/130/150 PS 115/130/150/180 PS 115/130/150/180 PS 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180

Radstand 3450 3800 3800 3800 3450 3000 3.800 mm 3800 3.800 mm 4.035 mm 4.035 mm

ABS Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Traction+Tempomat Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Klima Zubehör (*) Zubehör (*) Zubehör (*) Zubehör (*) Zubehör (*) Zubehör (*) Zubehör Zubehör (*) Zubehör (*) Zubehör (*) OPT (*)

Elektrische Fensterheber Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Zentrallverriegelung mit Fernbedienung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Beheizbare und elektrische Seitenspiegel Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Seitenspiegel fur Fahrgestelle mit 2350mm Breite Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Doppelblattfederung hinten Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Fix & Go Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Schwarze Stoßstange Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Drehkonsolen für die Fahrerhaussitze Zubehör (*) / / Zubehör (*) Zubehör (*) / Zubehör (*) Zubehör (*) Zubehör (*) Zubehör (*) OPT (*)

Weißlackierte Stoßstange Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Verbreiterte Spur Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Kunststoff-Radfelgenschutz Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Höhenverstellbare Fahrerhaussitze mit Doppelarmlehne Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Vorbereitung für Autoradio Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Beifahrer-Airbag Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Vorbereitung für Nebelscheinwerfer Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Camping-Car Reifen Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Höhenverstellbares Lenkrad Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Alu-Felgen Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Automatikgetriebe Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Automatik-Klimaanlage Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

GEWICHTE  – SCHLAF-UND SITzPLäTzE – ABMESSUNGEN
Schlafplätze / Zugelassene Plätze 6/4 6/6 6/6 6+1/5 4/4 4/6  4 / 4 4+1/ 5 4 / 4 4+1/4 4+1/4

Masse in fahrbereitem Zustand 2.920 Kg. 2.990 Kg. 2.990 Kg. In omol 2.660 Kg. 2.775 Kg. 2.880 kg In omol. 3.075 kg. 3.095 kg. 3.095 kg.

Zuladung (ca.) mit Serienmäßig-Siztgruppe 580 kg 510 kg 510 kg In omol 840 kg 725 Kg 620 kg. In omol. 425 kg. 405 kg. 405 kg.

Anhängelast 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2.000 Kg. 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg

Außenlänge (Mt) 5,99 6,99 6,99 6,95 5,99 5,95 6,33 6,95 6,95 7,42 7,42

Außenbreite (Mt) 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32

Aussenhöhe (Mt) 3,09 3,09 3,09 3,09 2,79 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95

Außere Verkleidung GFK GFK GFK GFK GFK GFK GFK GFK GFK GFK GFK

Aufbaustärke Boden (mm) 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70

Aufbaustärke Wände (mm) 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33

Aufbaustärke Dach (mm) 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

TANKS
Frischwassertank (L) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Beheizter Abwassertank (L) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

WC-Tank (L) 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 

(*) Pflicht-Teil (**) die Ausstattung muss vom Händler befestigt werden



BETTEN
Doppelbett im Alkoven mit Sicherheitsnetz (cm) 220x156 220x156 220x156 220x156 / / / / /

Doppelbett in Dinette (cm) 130x210 180x120 182x120 220x115 117x189 180x130 / / /

Etagenbett mit Lattenrost (unten) (cm) 210x87 / / / / /

Etagenbett mit Sicherheitsnetz (oben) (cm) 220x87 / / / / /

Heck-Doppelbett (cm) 130x220
135x212 
(Hubbett)

220x130 / 143x210 / 132x205

Heck-Einzelbett mit Lattenrost (cm) 194x81 R - 201x83 L 194x81 R - 201x83 L 196x84 (2)

Hubbett (cm) 137x205 120x205 205x105 125x205 120x205 125x205 

Höhenverstellbarer Heck-Doppelbett (cm) 135x192

AUSSTATTUNG
Kühlschrank mit drei Energiequelle-Wahlmöglichkeiten 110L 160L 160L 160L 110L 160L 110L 160L 160L 160L 160L

Kochfeld mit drei flammen Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Vorbereitung für Backofen / Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / Serienmäßig / Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

WC-Kassette Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Lattenrost für die Heck-Betten Zubehör Zubehör Zubehör Serienmäßig Zubehör / Zubehör Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Alkoven-Sicherheitsnetz Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / / / / / / /

Truma-Heizung Combi mit elektronischer Zündung 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4.000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal

Beheizter Alkoven Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / / /

Fenster mit Doppel-Acrylglas Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Fliegengitter-Tür Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Energiesparende LED-Innenbeleuchtung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Leselampen im Alkoven und und in der Oberbetten Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Dachluke cm40x40 Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Vorbereitung Midi-Heki über der Heck-Betten serienmäßig / Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig serienmäßig serienmäßig serie

Vorbereitung  Midi-Heki über dem Sitzgruppe Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / Serienmäßig Serienmäßig

Dachluke über dem Fahrerhaus cm90x70 / / / / / Serienmäßig serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Zweites 95x38cm Dachfenster im Alkoven Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / / / / / / /

Turbovent Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Getrennte Dusche mit fester Tür Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

TV-Vorbereitung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Anhebbare Alkoven-Fläche Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / / / / / / /

Oberetagenbett-Leiter Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / / / / / / /

Heckbetten-Leiter Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / Serienmäßig Serienmäßig / Serienmäßig Serie

Isoliermatten für Fahrerhaus Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Bezüge für die Fahrerhaussitze Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Trennvorhang Fahrerhaus/Haufbau Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Multifunktionssteureinheit Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie
220V Steckdose mit Fehlerstromschutzschalter Überspan-
nungschutz Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Verstellbarer Einbeintisch / Serienmäßig / / / / / / / / /

Tisch mit Verlängerung Serienmäßig / / Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / Serienmäßig / / /

Einbein-Tisch / / / / / / Serienmäßig / Serienmäßig Serienmäßig Serie

Eintritt-Handgriff Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Abziehenbare Matratzenbezüge Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Vorbereitung für die Anhängerkluppung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serie

Vorbereitung für die Motorradhalterung serienmäßig / / / Serienmäßig Serienmäßig serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / /

Dachrail mit Leiter Zubehör (**) Zubehör (**) Zubehör (**) Zubehör (**) Zubehör (**) Zubehör (**) Zubehör(**) Zubehör (**) Zubehör (**) Zubehör (**) OPT (**)

Abmessungen der Stauraumklappen (rechte/linke) cm 62x117 / 42x79 128x63 90x127 65x117 102x63 50x81 65x103 103x65 39x133 (R) 103x90 103x90

Aufbau- und Fahrerhausteppich Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

Truma Combi 6000 Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör OPT

TECHNISCHEN DATEN P59 P70 P70G P72 P60 HP58 HP63 HP69 HP71 HP74 HP75

Ausstattung	  



70 PlaSY camper
FICHES TECHNIquES P59 P70 P70G P72 P60 HP58 HP63 HP69 HP71 HP74 HP75

PORTEUR
Fiat Ducato Euro-5 33 - 35 L 35 L 35 L 35 L 33 / 35 L 33/35 L 35 L 35 L 35L 35L 35L

Cylindreée 2,0 / 2.3 2.0 / 2.3 / 3.0 2,0 / 2.3 / 3.0 2,0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 2.0 / 2.3 2.0/2.3/3.0 cc 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 / 3.0 2.0 / 2.3 / 3.0

Puissance (cv) 115/130/150 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150 115/130/150 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180

Empattement 3450 3800 3800 3800 3450 3000 3.800 mm 3800 3.800 mm 4.035 mm 4.035 mm

ABS Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Traction+Régulateur de vitesse OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Climatiseur OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*)

Vitres électriques Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Télécommande pour verrouillage centralisée Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Rétroviseurs extérieurs électriques chauffants OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Rétroviseurs pour ecartement à 2350mm Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Suspensions arrières à lames doubles Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Fix & Go Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Pare-chocs noire Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Embases pivotantes pour les sièges de cabine OPT (*) / / OPT (*) OPT (*) / OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*) OPT (*)

Pare-chocs blanches OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Ecartement majoré Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Revêtement en plastique des jantes Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Sièges avec accoudoirs et régulation en haut. OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Prééquipement autoradio Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Air-bag passager OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Prééquipement feus de brouillard OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Pneus camping-car Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Volant réglable en hauteur Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Jantes en alliage OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Boîte automatique OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Climatiseur automatique OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

POIDS– PLACES – DIMENSIONS
Places de couchage / Places homologuées 6/4 6/6 6/6 6+1/5 4/4 4/6  4 / 4 4+1/ 5 4 / 4 4+1/4 4+1/4

Poids en ordre de marche 2.920 Kg. 2.990 Kg. 2.990 Kg. In omol 2.660 Kg. 2.775 Kg. 2.880 kg In omol. 3.075 kg. 3.095 kg. 3.095 kg.

Charge utile 580 kg 510 kg 510 kg In omol 840 kg 725 Kg 620 kg. In omol. 425 kg. 405 kg. 405 kg.

Poids tractable 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2.000 Kg. 2000 kg 2000 kg 2000 kg 2000 kg

Longueur extérieure (mt) 5,99 6,99 6,99 6,95 5,99 5,95 6,33 6,95 6,95 7,42 7,42

Largeur extérieure (mt) 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32 2,32

Hauteur extérieure (mt) 3,09 3,09 3,09 3,09 2,79 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95 2,95

Revêtement extérieur Fibre De Verre Fibre De Verre Fibre De Verre Fibre De Verre Fibre De Verre Fibre De Verre Fibre De Verre Fibre De Verre Fibre De Verre Fibre De Verre Fibre De Verre

Épaisseur du plancher (mm) 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70

Épaisseur des parois (mm) 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33

Épaisseur du toit (mm) 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

RéSERvOIRS
Réservoir eau proper (L) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Réservoir des eaux usées chauffé  (L) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Réservoir WC à cassette (L) 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19

(*) accessoire obligatoire (**) montage par les soins du concessionnaire



DIMENSIONS DES LITS
Lit double capucine avec filet de sécurité (cm) 220x156 220x156 220x156 220x156 / / / / /

Lit double dinette centrale (cm) 130x210 180x120 182x120 220x115 117x189 180x130 / / /

Lit simple superposé inférieur avec lattes en bois (cm) 210x87 / / / / /

Lit simple superposé avec filet de sécurité (cm) 220x87 / / / / /

Lit double arrière (cm) 130x220
135x212 

(basculant)
220x130 / 143x210 / 132x205

Lits singles arrière à lattes en bois (cm) 194x81 dr - 201x83 ga 194x81 dr - 201x83 ga 196x84 (2)

Lit de pavillon (cm) 137x205 120x205 205x105 125x205 120x205 125x205 
Lit double central à l’arrière avec régulation en hauteur 
(cm)

135x192

éQUIPEMENT
Réfrigerateur avec choix de la source énergétique 110L 160L 160L 160L 110L 160L 110L 160L 160L 160L 160L

Plan de cuisson à trois feux Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Prééquipement four / Série Série Série / Série / Série Série Série Serie

WC à cassette Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Lits arrièrs à lattes en bois OPT OPT OPT série OPT / OPT Série Série Série Serie

Filet de sécurité en capucine Série Série Série Série / / / / / / /

Systeme de chauffage Truma Combi 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4.000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal 4000 Kcal

Systeme de chauffage en capucine Série Série Série Série / / /

Fenêtres à double verre acrylique et avec sérigraphie Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Moustiquaire à la la porte d'entrée OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Éclairage intérieur à LED à économie d'énergie Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Eclairage en capucine et aux lits arrières Série Série Série Série Série Série / Série Série Série Serie

Lanterneau cm 40x40 Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Prééquipement Midi-Eki  50x70 cm sur les lits Série / Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Prééquipement Midi-Eki  50x70 cm sur la dinette Série Série Série Série / Série Série

Lanterneau ouvrant de cm 90x70 sur la cabine / / / / / Série série Série Série Série Serie

Déuxième fenêtre ouvrante dans la capucine 95x38 cm Série Série Série Série / / / / / / /

Turbovent OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Duche séparée à porte rigide Série Série Série Série Série / Série Série Série Série Serie

Prééquipement TV Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Plan capucine relevable Série Série Série Série / / / / / / /

Échelle capucine Série Série Série Série / / / / / / /

Echelle lits arrières Série Série Série Série Série / Série Série / Série Serie

Isolant extérieur cabine OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Housses sièges en cabine OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Rideau de séparation cabine/cellule Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Centrale de commande multifunction Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Prises 220V avec dispositif contre les soucharges Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Table télescopique à une jambe / Série / / / / / / / / /

Table à rallonge Série / Série Série Série Série / Série / / /

Table à une jambe fixe / / / / / / Série / Série Série Serie

Poignée à la marche d'entrée Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Matelas déhoussables Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Prééquipement pour crochet d'attelage Série Série Série Série Série Série Série Série Série Série Serie

Prééquipement pour porte-moto série / / / Série Série Série Série Série / /

Galérie avec échelle OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT(**) OPT (**) OPT (**) OPT (**) OPT (**)
Dimensions des portillons du garage / soute 
(droite/gauche) cm

62x117 / 42x79 128x63 90x127 cm 65x117 cm 102x63 50x81 65x103 103x65 39x133 (dr) 103x90 103x90

Tapis cabine et cellule OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

Truma Combi 6000 OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT OPT

FICHES TECHNIquES P59 P70 P70G P72 P60 HP58 HP63 HP69 HP71 HP74 HP75



P.L.A. si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza alcun preavviso, le caratteristiche tecniche della cellula e dei telai, le dotazioni tecniche e gli arredamenti dei veicoli.
Il presente catalogo, stampato a Luglio 2013, può contenere al suo interno foto effettuate con veicoli prototipo, non ancora pertanto in versione definitiva. Per ragguagliarvi su tutte le variazioni intervenute dopo la stampa e le possibili 
differenze, nonché per gli eventuali errori presenti su questo stampato, sarà a vostra disposizione la nostra rete di vendita. Tutti i materiali, oggettistica, moto, biciclette etc etc utilizzati per le foto di questo catalogo non fanno parte 
delle dotazioni di serie dei veicoli. Eventuali accessori presenti sui veicoli fotografati sono disponibili con il relativo sovraprezzo. Tutte le dotazioni di serie e le caratteristiche sono riportate nelle apposite schede tecniche e sono valide 
solo al momento della stampa del catalogo (Luglio 2013).  
Tutti i dati contenuti nel presente opuscolo sono quindi da considerarsi indicativi e non vincolanti.

Le masse esposte in questo catalogo fanno riferimento a quanto contenuto nella direttiva europea 95/48/CE  ed alla norma UNI EN 1646-2.
MASSA IN ORDINE DI MARCIA
Comprende il peso del veicolo in base a vuoto, il conducente, il carburante,  i lubrificanti, il liquido del raffreddamento, gli attrezzi, le bombole del gas ad uso abitativo ed il serbatoio acque chiare. 
Alcuni modelli hanno la limitazione sul carico delle acque chiare (vedi etichetta applicata sul punto di carico). L’impianto dell’acqua potabile Ë conforme allo stato della tecnica10/2007 (norma 2002/72/CEE)
Il Carico utile del veicolo è dato dalla differenza fra il peso massimo complessivo e il peso in ordine di marcia. 
I dati tecnici indicati nel presente catalogo relativi a pesi, misure, possono variare in base a una tolleranza del +/-5%, allo stato delle conoscenze al momento della stampa (Luglio 2013).

P.L.A. reserves the right to change with no notice and at any time the technical data of the body and of the chassis, the technical equipment and the inner design of the vehicles.
The current catalogue printed in July 2013 may contain pictures taken on prototypes, that’s on not definitive versions. In order to be informed about eventual changes introduced after the print and about eventual differences, as well as 
about eventual mistakes, our sales department will be at your disposal. All materials, items, bike, bicycles, etc…  visible on the vehicles of the pictures are on sales according to their purchase price. The standard equipment and features 
are listed in the technical data and are in force since the printing time of the catalogue (July 2013).
All mentioned data are to be considered indicative and not binding.

The weights mentioned this catalogue refer to the european directive 95/48/CE and to the regulation UNI EN 1646-2.
WEIGHT IN RUNNING ORDER
It includes the empty basic vehicle, the driver, the petrol, the cooling liquids, the tools, the gas bottles and the fresh water tank. Some models have some restrictions about the loading of the fresh water (see the label stuck on the 
filler pipe). The fresh water equipment is manufactured in compliance with state of the art 10/2007 (regulation 2002/72/CEE).
The maximal payload is given by the difference existing between the allowable maximal total weight and the weight in running order.
The data mentioned in the catalogue concerning weights and sizes mat vary in compliance with an allowable tolerance of +/-5% at according the acknowledges at the printing time (July 2013).

P.L.A. behält Sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündigung die technischen Eigenschaften des Aufbaus  und der Fahrgestelle sowie die technischen Ausrüstung und Ausstattung der Fahrzeuge zu verändern.
Dieser Katalog wurde im Juli 2013 gedruckt, kann Fotos von Prototypen enthalten die somit noch nicht endgültig sind. Unser Vertriebsnetz steht Ihnen zur Verfügung um Ihnen alle Änderungen die nach dem Druck gemacht wurden und 
mögliche Unterschiede, sowie eventuelle Druckfehler zu Erleutern. Alle Materialien, Einrichtungsartikel, Zubehör, Motorräder, Fahrräder usw. die auf den Bilder in diesem Katalog abgebildet sind gehören nicht zur Serienausstattung der 
Fahrzeuge. Abgebildetes Zubehör auf den Fahrzeugen sind mit entsprechenden Zuschlag erhältlich. Die Serienausstattung mit den jeweiligen technischen Daten  gelten ab dem Druckdatum des Katalogs (Juli 2013).
Die in diesem Katalog enthaltenen Angaben dienen lediglich der unverbindlichen Beschreibung unserer Produkte und erfolgen ohne Gewähr. 

Alle Gewichte die in diesem Katalog erwähnt werden beziehen sich auf die EU-Richtlinie 95/48 CE und auf EN 1646-2 Norm. 
MASSE IN FAHRBEREITEM ZUSTAND
beinhaltet das Leergewicht des Fahrzeugs einschließlich Fahrer, Schmierstoffe, Kühlflüssigkeiten, 1 Gasflasche und mindestens 10L Frischwasser pro Person (siehe Aufkleber am Einfüllstutzen). Die Wasserversorgungsanlage entspricht dem 
Stand der Technik 10/2007 (Richtlinie 2002/72/CEE)
P.L.A. behält sich das Recht vor, die oben aufgeführten Daten fristlos zu ändern; alle in diesem Katalog enthalten Daten sind unverbindlich.

P.L.A. se réserve le droits de modifier dans n’importe-quel moment et sans préavis les caractéristiques techniques de la cellule et du porteur, ainsi que l’équipement de série et le design intérieur des véhicules.
Le présente catalogue imprimé en Juliet 2013 poudrait contenir des photos faites sur des prototypes, c’est-à-dire sur des versions pas définitives. Pour vous renseigner sur toutes variations apportées après l’impression et sur les 
éventuelles différences, notre département commerciale restera à votre disposition. Tous les matériaux, les objets, la moto, les vélos photographiés sont disponibles au prix de vente. Tout l’équipement de série et les caractéristiques 
sont listées dans les fiches techniques et valent depuis l’impression du catalogue (Juliet 2013).
Tous les données contenues dans le catalogue sont à considérer à titre indicatif non contractuel.

Les poids indiqués dans le catalogue sont calculés selon les textes de la directive européenne 95/48/CE ET DE LA NORME UNI EN 1946-2.
LE POIDS EN ORDRE DE MARCHE
comprend le poids du véhicule de base vide, le conducteur, le carburant et les lubrifiants, le liquide de refroidissement, les outils de base et la roue de secours ou le kit anti-crevaison, les bouteilles de gaz pour emploi d’habitation et le 
réservoir d’eau propre. Quelques modèles ont une limitation sur la charge eaux claires (voir étiquette placée sur le point de charge). 
L’installation de l’eau potable est conforme l’état de la technique 10/2007 (norme 2002/72/CEE).
Le charge utile du véhicule est donné de la différence entre le poids total permis et le poids en ordre de marche.
Les données techniques du catalogue concernant les poids et les mesures pourraient  varier par rapport à-t une tolérance du +/-5% à l’état des connaissances au moment d’impression (Juliet 2013).

Progetto/foto/stampa: Tap Grafiche - Poggibonsi (SI) - Italy
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